

石景山报

共建美丽家园

服务居民群众

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路高架西尽头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、645、929、931、931支、931支1、931支2、931支、977支、981、992、运通101(原运通1)

2014年8月28日 星期四

第68期(总第1339期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

中央第二巡回督导组副组长李耀建

指导西福村社区党委专题组织生活会 及第四党支部民主评议党员大会

区委书记牛青山全程参加并作点评讲话

本报讯(记者林栋)8月22日,中央第二巡回督导组副组长李耀建指导金顶街街道西福村社区党委专题组织生活会及第四党支部民主评议党员大会,区委书记牛青山全程参加并作点评讲话。市委第六督导组副组长吴学文,区委常委、组织部部长庞微全程参加了活动,市委活动办、市委第六督导组、区委活动办、区委第二督导组相关人员和金顶街街道党工委相关负责人参加了活动。

上午,西福村社区党委召开了专题组织生活会,社区党委书记王学秀代表社区党委班子作对照检查发言,社区“两委一站”全体成员逐一对照检查并开展了批评与自我批评。在下午进行的西福村社区第四党支部民主评议党员大会上,与会全体党员重温了入党誓词,社区党委书记王学秀通报了社区党委专题组织生活会情况,第四党支部书记李文玉代表支部班子作对照检查发言,与会党员分小组进行了自评互评和民主测评。专题民主生活会及民主评议党员大会上,大家对对照检查严肃认真,自我批评开门见山、具体实在,互相

批评直指重点、见人见事,提出批评的同志认真负责、胸怀坦荡,接受批评的同志诚恳接受、真心认领,统一了思想、凝聚了共识,达到了“团结—批评—团结”的目的。

专题组织生活会和党员大会后,李耀建、牛青山均作了点评讲话。李耀建指出,这次专题组织生活会“完全符合中央、市委和区委的要求,切实用好了批评与自我批评这个法宝,严肃了党内政治生活”,下一步要根据对照检查的具体内容和批评意见,一条一条抓好整改落实,确保取得全面的胜利,切实让社区群众看到新的变化。牛青山对这次活动给予了高度评价。他指出,专题组织生活会突出了服务导向、突出了问题导向、突出了严实导向,开得“很实在、很深刻、很谦虚、很诚恳、很有水平、很受教育”,大家从思想认识上实现了五个转变,社区老党员发挥了积极带动作用,真正拿起了批评与自我批评这个法宝,是一次摒弃了无原则“一团和气”的庸俗之风、建设积极健康政治生态的生动实践,是对社区党委全体成员自我革新、自我提高、自我完善的一次重要

推动。

牛青山强调,当前摆在全区各项事业首位的就是抓好党建,教育实践活动最重要的整改就是把“党要管党,从严治党”贯彻落实好。就基层党组织而言,从事业发展需要来看、从人民群众期待来看,建设服务型基层党组织正是抓好党建的一项重要战略任务。一是要积极运用红色基因开创新局面。历史表明,我们最大的力量来自于红色基因,最大的风险也是脱离红色基因,红色基因包括了思想政治建设、民主集中制、批评与自我批评等重要内容。实践表明,这些法宝今天仍然充满了强大活力,推动着我们共产党人不断革新、不断完善、不断提升。在教育实践活动中,全区上下都逐步经历了“五个转变”,根本原因是对红色基因的传承,加强服务型基层党组织建设必须运用好法宝、再创辉煌。二是要坚持立行立改、狠抓整改。教育实践活动前一阶段,全区上下从思想政治建设到批评与自我批评、闻过则喜、改过则喜,都取得了重要成效,如果说思想政治建设是基础、批评与自我批评是关键,那么

整改就是决定性环节。当前全区上下必须防止“开完专题民主生活会就万事大吉”的倾向,要坚持善始善终、善做善成,把整改与“四大一满意”目标紧密结合,用活动目标来检验整改成效,同时坚持开门整改,让群众参与、受群众监督,最终活动成效让群众评价。三是在推动民生家园建设上持续加力。建设服务型基层党组织是推动民生家园建设重要保证,社区直接面对群众、服务群众,把群众身边的事情,高质量高标准解决好,社区以党组织为核心的“三驾马车”至关重要。因此,社区要“真心、真情、真意、真干”,一方面加强上下联动,社区解决不了,就依靠街道、区委区政府,甚至动员全区各方力量来解决,另一方面充分发挥老党员的作用,让老党员实现“退休不退党,社区再发光,老松有神威,搞好传帮带”,以服务型基层党组织建设推动民生家园建设的新局面来取信于民、凝聚民心。

教育实践活动进行时

牛青山在调研我区医疗卫生工作时要求

着力追求高端 实现跨越式发展

本报讯(记者张立臣)8月26日,区委书记牛青山先后来到石景山医院、鲁谷社区卫生服务中心和区卫生局,就我区医疗卫生工作情况开展调研,并听取卫生局相关工作汇报。区领导种磊、杨东起参加调研。

调研中,牛青山对全区卫生事业发展给予充分肯定,并对卫生工作提出3点要求。一是着力追求高端,要有跨越式发展的决心。在我区全面转型时期,实现医疗卫生事业跨越式发展,要以空间规划为载体,以开放为路径,以改革为动力,以区域资源的整合为抓手,以加大政府投入为重要保障。二是着力改造提升现有资源,包括硬件和软件两个方面。硬件方面要以高端标准为导向,不要受现有自身条件所限,不受经费所限,具备条件的先搞,不具备的以后改造时再搞;软件方面要努力提高服务水平,加强医德医风建设,如何建设好医务人员的精神家园是个大题目,区卫生部门要抓紧抓好。同时,医院的信息化水平至关重要,对于规范管理、提高服务质量十分必要,要继续做好医学重点学科建设,引领整个医疗事业高端化,可以再大胆些,多吸引区外、省外乃至国外的人才,区委区政府也将为人才引进提供保障。三是着力加强区域资源管理和考核,引导大家共谋高端。医院和社区都要着力去抓,区委对医疗卫生这一特殊的民生事业,将予以更多关注,全力保障。人民群众对生命健康的迫切期待,要求我们只争朝夕,时不我待,加倍努力,推动全区卫生事业全面发展。

导读

我区将承办2018年 市第十届民族体育运动会

见3版

简讯

●8月24日,由石景山区体校培养输送的射箭运动员李佳蔓在南京青奥会射箭比赛中,和菲律宾运动员路易斯·加夫列尔·莫雷诺搭档,以中菲组合赢得射箭混合团体金牌。8月25日,在青奥会射箭女子反曲弓个人决赛中,李佳蔓以6比5战胜法国选手梅拉妮·戈比,再次获得金牌,为中国队争光。
王祝炫

两岸“生产力机构”牵手 服务企业转型升级

本报讯(通讯员王云)8月25日,由中国生产力促进协会等单位主办,石景山区生产力促进中心承办的“走进石景山园”——2014两岸企业转型升级暨产业辅导服务交流活动在我区举行。

本次活动以“文创品牌化+服务业科技化”为主题。会上,科技部专家组、中国生产力协会、台湾

经济部门中小企业处、台湾管顾钺群联盟、(台湾)财团法人中国生产力中心及北京市生产力中心领导和专家,分别就科技服务业政策、文创品牌化、大数据时代的客户洞察、文创设计与文化价值及北京市科技服务业现状发展分析趋势等内容进行精彩演讲,最后台湾专家与参会企业针对搭建两岸中小企

业服务平台、共建科技金融服务平台、3D打印文创设计中小企业服务平台等进行了互动交流。

本次活动促进了两岸科技服务机构融合,加强了相互了解。两岸企业转型升级暨产业辅导服务团成员还参观了石景山创新平台,并表示将积极参与园区的企业服务。

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活
■ 提升宣传效果和品质



适用
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香槟喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918